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шпаргалка8 винятків, коли МОЖНА НЕ ПРОВОДИТИ спрощеної закупівлі

1	 		Якщо	двічі відмінена спрощена закупівля	через	відсутність	учасників.	Водночас	предмет	
закупівлі,	його	технічні	та	якісні	характеристики,	вимоги	до	учасника	не	відрізняються	від	
тих,	які	замовник	визначив	в	оголошенні	про	спрощену	закупівлю.

2 		 	Якщо	роботи,	товари	або	послуги	може виконати, поставити чи надати винятково пев-
ний суб’єкт господарювання	за	наявності	одного	з	таких	випадків:	предмет	закупівлі	по-
лягає	у	створенні	або	придбанні	витвору	мистецтва	чи	художнього	виконання;	укладення	
договору	 про	 закупівлю	 з	 переможцем	 архітектурного	 або	 мистецького	 конкурсу;	 відсут-
ність	конкуренції	з	технічних	причин;	існує	необхідність	захисту	прав	інтелектуальної	влас-
ності;	укладення	договору	про	закупівлю	з	постачальником	«останньої	надії»	на	постачання	
електричної	енергії	або	природного	газу.

3	 	Якщо	існує нагальна потреба провести закупівлю	у	зв’язку	з	тим,	що	виникли	об’єктивні	
обставини,	через	які	замовник	не	зможе	дотримати	строків	для	проведення	спрощеної	за-
купівлі;	 оскаржені	прийняті	рішення,	дії	 чи	бездіяльність	 замовника	після	оцінки	тендер-
них	пропозицій	учасників,	в	обсязі,	що	не	перевищує	20%	очікуваної	вартості	тендера,	що	
оскаржується;	розірваний	договір	про	 закупівлю	з	вини	учасника	на	 строк,	достатній	для	
проведення	тендера,	в	обсязі,	що	не	перевищує	20%	суми,	визначеної	в	договорі	про	заку-
півлю,	який	розірваний	з	вини	такого	учасника.

4	 	Якщо	після	укладення	договору	про	закупівлю	у	замовника	виникла необхідність у поста-
чанні додаткового обсягу товару у того самого постачальника,	якщо	в	разі	зміни	поста-
чальника	 замовник	 був	 би	 вимушений	придбати	 товар	 з	 іншими	 технічними	 характерис-
тиками,	що	призвело	б	до	виникнення	несумісності,	пов’язаної	з	експлуатацією	і	технічним	
обслуговуванням.	Закупівлю	додаткового	обсягу	товару	у	того	самого	постачальника	про-
водять	протягом	3	років	після	укладення	договору	про	закупівлю,	якщо	загальна	вартість	
такого	постачання	не	перевищує	50%	ціни	договору	про	закупівлю.

5	 	Якщо	після	укладення	договору	про	закупівлю	у	замовника	виникла необхідність закупів-
лі додаткових аналогічних робіт чи послуг у того самого учасника.	Можливість	і	умови	
таких	додаткових	робіт	 чи	послуг	можуть	бути	передбачені	 в	 основному	договорі	про	 за-
купівлю,	який	укладений	за	результатами	проведення	тендера/спрощеної	процедури.	Заку-
півлю	додаткових	аналогічних	робіт	чи	послуг	у	того	самого	учасника	проводять	протягом	
3	років	після	укладення	договору	про	закупівлю,	якщо	загальна	вартість	таких	робіт	чи	по-
слуг	не	перевищує	50%	ціни	основного	договору	про	закупівлю,	укладеного	за	результата-
ми	проведення	тендера/спрощеної	процедури.

6	 Якщо	проводять	закупівлю	послуг з адвокатської діяльності.

7	 Якщо	закупівлю	товарів	проводять	з використанням електронного каталогу.

8	 	Якщо	закупівлю	товарів	і	послуг	проводять	у підприємств громадських організацій осіб 
з інвалідністю.

 (за ч. 7 ст. 3 Закону про публічні закупівлі)


